



FOCUS

今日关注

外媒速览 The World Outside
多一种角度 同步看世界

曼德拉曾被以特工训练?

Q 据美国《华盛顿邮报》报道 近日以色列公布了一封来自以色列情报机构摩萨德的信件,信件已有50年历史,称摩萨德曾秘密向年轻的纳尔逊·曼德拉提供军事训练,一同公布的文件显示,以色列政府对20世纪60年代南非的反种族隔离斗争持同情态度。

现代快报记者 李欣 编译



已故南非前总统纳尔逊·曼德拉 (资料图片)

以色列: 当时不知曼德拉身份

这些来自以色列的资料是在曼德拉去世几周后公布的,资料强调了以色列政府反对种族隔离的立场,并披露了以色列政府曾试图向南非政府施加压力以阻止其在1964年对曼德拉判处终身监禁。不过这些资料中最引人注目的内容,就是1962年中期曼德拉曾在埃塞俄比亚接受以色列摩萨德人员的准军事训练,但那时以方人员还不知道曼德拉的真实身份。

以色列后来跟宣扬种族隔离的南非政府建立了亲密的盟友关系,这一史实令以色列政府遭受到猛烈批评,这些资料的公布似乎是为了应对这些批评。1973年中东战争后,几十个非洲国家跟以色列断绝了外交关系,以色列政府跟南非种族隔离政府建立了紧密的军事联系。

此次以色列公布的1962年10月11日的内部资料被标为“绝密”,资料显示,以色列培训者当时并不

知道曼德拉的真实身份,还以为他来自非洲的罗德西亚(津巴布韦的前身),当时罗德西亚正进行着反殖民统治的斗争。资料显示,1962年前半年,一名“叫做戴维·莫布萨里、来自罗德西亚”的男子曾在以色列驻埃塞俄比亚大使馆跟以方人员见面,对他们的军事战术表示兴趣,直到曼德拉被捕,他的照片被公布后,以色列才知道戴维·莫布萨里的真实身份就是纳尔逊·曼德拉。

纳尔逊·曼德拉基金会: 没证据证明以色列说法

纳尔逊·曼德拉基金会对这些资料提出质疑,它表示,尽管能证实曼德拉确实在1962年到过非洲多个国家,并且的确曾在埃塞俄比亚接受军事训练,但没有证据显示他曾跟以色列有任何联系。

“2009年,纳尔逊·曼德拉基金会的高级研究员曾前往埃塞俄比亚,采访了当时曾帮助曼德拉训练的人,没有证据显示以色列方面曾参与培训。”纳尔逊·曼德拉基金会表示。

水下无人机 美国海军新武器

据美国《时代》周刊报道 这是一种可以长时间在海底穿行、轻轻松松跨越大洋、并且能够利用海洋温差补充能源的“航海神器”,这不是儒勒·凡尔纳在《海底两万里》中的幻想,而是美国海军正在研制的新式武器——水下无人机。

美国海军一直希望拥有一种可以搜集信息、长期潜伏、在战争中力挽狂澜的武器,就像美国空军拥有的无人机那样。海军将这种新式武器称做“滑翔机”,它们可以在敌人的海岸线盘旋,帮助美国海军确定雷区、锁定敌方潜艇。

和空军的无人机不一样,海军的“滑翔机”并不使用航空燃料,而是利用海水温差获得能量作为推动力。

“滑翔机”的主要工作是搜集海水温度、咸度、透明度和漩涡等数据信息,这些信息对于校准声呐、确保精准水下作图至关重要。

12月22日,美国海军和军工企业签订了研制这种“滑翔机”的合同,这也是美国海军近期一系列水下无人机研制活动的延续。

本月5日,美军海军研究实验室宣布,以燃料电池为动力的无人机 XFC UAS-eXperimental,已由美海军洛杉矶级攻击核潜艇“普罗维登斯”(SSN-719)号成功发射。 现代快报记者 潘文军 编译

Incredible

竟有此事

珠宝公司出家贼 私吞210万美元首饰

据美国《洛杉矶时报》报道 一名在某著名珠宝公司任职25年的高管在8年内盗窃了钻石、手镯等价值210万美元的首饰,被联邦法官判处一年零一天的刑罚。

该处罚不及联邦检察官提起诉讼期限的三分之一。英格丽德·莱德哈斯·奥肯现年47岁,是产品开发和设计副总裁。

莱德哈斯·奥肯哭着对美国联邦曼哈顿地方法院法官保罗·贾德飞说,“我万分后悔。”

莱德哈斯·奥肯7月份承认了跨州运输赃物的罪名,承认自己偷了至少165件首饰,包括钻石戒指、手镯和钻石耳环,并把赃物转手给了一家珠宝经销商。

检察官提出,根据联邦量刑指南,莱德哈斯·奥肯应被判刑37至46个月,贾德飞没有同意这一判刑请求。莱德哈斯·奥肯的律师,纽约联邦辩护人萨布丽娜·什罗夫要求给莱德哈斯·奥肯6个月期限,因为她有抑郁症病史,现在因工作不顺和不孕导致病情加重。

现代快报记者 潘文军 编译



小型马“嘀嗒”和小主人乔舒华 (资料图片)

悬赏求贼归还老马

12月6日失踪的白色小型马“嘀嗒”已经24岁高龄,因身体老化而患有库欣氏病,需要每天服用药物。“嘀嗒”跟5岁的小主人乔舒华感情很好,夏天的时候乔舒华每周都要骑一骑这匹白马。

现在“嘀嗒”依然下落不明,无法跟乔舒华一起过今年的圣诞节了,乔舒华30岁的母亲卡特里奥娜和36岁的父亲安德鲁不知道要怎样告诉乔舒华这个不幸的消息。亲朋好友以及好心的邻居们悬赏6000英镑,希望能有人在圣诞节前将“嘀

嗒”送还位于英国剑桥郡的家,但现在卡特里奥娜和安德鲁显然不得不将坏消息告诉儿子乔舒华。养了20匹马的卡特里奥娜说:“乔舒华肯定受到了严重的打击,他跟‘嘀嗒’是最好的朋友。去年圣诞节乔舒华给圣诞老人写了一封信,恳求他治好‘嘀嗒’受伤的脚。乔舒华几乎每时每刻都将‘嘀嗒’挂在嘴边,现在他更是一直在问为什么见不到‘嘀嗒’。我不想告诉他‘嘀嗒’被偷走了,但我现在不得不告诉他‘嘀嗒’,以后不会跟我们住在一起了。我对乔舒华说‘嘀嗒’去了退休者之家,因为它的脚伤得很严重,也许它好

了以后还会回来。乔舒华很伤心,我们最大的愿望就是‘嘀嗒’能回来过圣诞节。”

寻马“大军”已达千余人

亲朋好友们不遗余力地寻找“嘀嗒”,展开了地毯式搜寻,还曾用有热视摄像头的直升机搜索。乔舒华一家的脸谱小组员已增至约1400人,组员们汇报了全英各地成百上千起小型马目击事件,希望能从中找到“嘀嗒”的身影。

很多英国名人也被乔舒华对“嘀嗒”的友情感动,在推特上纷纷转发寻找“嘀嗒”的推文。英国皇家

防止虐待动物协会的首席马科动物调查员凯西·海德表示:“这无疑是一起令人心碎的事件,‘嘀嗒’是这个家庭的一部分,我们都希望它能尽快回到乔舒华身边。如果得不到及时的药物治疗,‘嘀嗒’将饱受疾病折磨,所以为了它的健康着想,也应该尽快将它还回去。我们的调查员们得到了关于‘嘀嗒’的详细资料,正在认真寻找它,我们还跟合作的慈善机构、马类专家分享了信息。很多人都在努力寻找这匹小型马,这令人欣慰。”

这起盗窃事件也已经报告给了剑桥郡警方。

全省版 广告热线 025-84519772

百富投资:无抵押个人、企业投资贷款,来就借,三日下款。
025-84262210、18705192480。南京晓庄国际广场 2015 室。

物流全省版 诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905

北大荒物流
南京→青岛 天津
025-85665077 85574678
手机 13675182777

南京苏川物流
南京→成都、重庆
36小时到货
南京唯一自备车辆往返专线
服务热线:13814000567 程经理
查货电话:025-66688908

子函货运·诚聘 4.2-6.8M 货车驾驶员数名
南京→溧阳 杭州 荆州
13813997510、18761677559

中天万运·快递物流
江浙沪皖寻合作可加盟
招省市县级加盟合作商
电话:400-0056-001

无锡鸿运物流
无锡→哈密、库尔勒
0510-83746888、83571568
热线 13912375555、无锡市锡澄北路 52 号

无锡鸿宏运输公司
专业大件运输
服务热线:13801512738 徐经理
电:0510-83850487、0510-83470573 传真